
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 82/2017 

Podujatia SMF počas tretieho augustového víkendu 
 

1. MM SR Countrycross v Lehote pod Vtáčnikom 
 

Tohtoročný seriál endura a countrycorssu SMF pokračuje v dňoch 19.-20. 
augusta už siedmym podujatím 9-dielneho seriálu MM SR, Slovenského 
pohára a Pohára SMF v countrycrosse jednotlivcov v Lehote pod 
Vtáčnikom. Organizátorský Bosorák cross team pripravil pre viac ako 200 
jazdcov zo Slovenska, ČR a Poľska  trať v dĺžke cca 10km, ktorá vedie 
poľnými a lesnými cestami, zväčša s trávnato-hlinitým povrchom.  
Prvý štart  tried hoby, regionálneho pohára a MM SR dorast je v sobotu 
a v nedeľu na programe o 10,00 hod. Druhý štart  tried MM SR 
a Slovenského pohára bude o 13:00 hod. 
 
Bližšie informácie nájdete v ZU, alebo kontaktujte priamo organizátora - 
p. Bisták 0905 306 541. 

 

 

 

2. Seriál MM SR v triale vyvrcholí cez víkend v Zborej pri Púchove 

Tohtoročné záverečné, štvrté podujatie seriálu MM SR 
v triale 2017 sa uskutoční v dňoch 19.-20.8.2017 v obci 
Zbora pri Púchove, Uvedené podujatie v Zbore je zaradené 
i do šampionátu motocyklovej asociácie krajín strednej 
Európy - MACEC CUP v triale 
Organizátorský Trial klub Kamikadze, ktorý organizoval i 
predchádzajúce podujatie vo Vieske-Bezdedov, očakáva na 
podujatí účasť jazdcov zo Slovenska, ČR, Poľska a Lotyšska. 
Pre priaznivcov tzv. „šlapačiek“ je pripravená veľmi 

zaujímavú trať, ktorá vedie mimo verejnej komunikácie, s dĺžkou jedného okruhu cca 6-7 km, ktorý 
sa bude jazdiť trikrát. V každom kole sa nachádza 10 kontrolných sekcií. Kategórie Žiak a Ženy majú 
pripravený okruh s dĺžkou cca 0,5 km s 8 sekciami. Čas na absolvovanie trate je podľa predpisov 
360 min. Štartujúci sa budú musieť popasovať s traťou, ktorá sa skladá prevažne z hliny, koreňov, 
skál, nebudú chýbať strmé výjazdy a zjazdy. Po veľmi pekných súbojoch tých najmenších trialistov 
vo Vieske-Bezdedov sa i v Zbore organizátori tešia na kategóriu žiakov, ktorá je prísľubom rastu 
nových úspešných trialových jazdcov.  
Bližšie informácie v ZU alebo u organizátora – p. Marcina 0910 306 847. 
 
 
 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_cc_lehotapv_2017.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_trial_zbora2017.pdf


 
 

3. JIMC 2017: tretie podujatie seriálu sa uskutoční vo Vysokom Mýte 
 

V dňoch 19. a 20. augusta 2017 sa na okruhu vo Vysokom Mýte (ČR) 
uskutoční tretie podujatie tohtoročného 6-dielneho seriálu 
majstrovstiev SR - Junior International Motorcycle Championship 
(JIMC) cestných pretekov motocyklov a scootrov. 
Prvé tréningy sú na okruhu vo Vysokom Mýte naplánované na piatok 
od 9,00 hod. a ostré boje o body do tohtoročného šampionátu M SR 
a  JIMC odštartujú v nedeľu o 12,30 hod. 
Bližšie info: ZU. 

 
 
 

4. MOTOZRAZ SVETA MOTOCYKLOV a  M SR v šprinte motocyklov v Jasenove  

Motozraz Sveta motocyklov sa za uplynulých pätnásť ročníkov stal 
doslova legendou. K brehom Zemplínskej šíravy každoročne dorazia 
tisícky motorkárov nielen z okolitých miest, ale aj z celého Slovenska 
a z mnohých krajín Európy. Okrem „susedov" z Poľska, Čiech, 
Maďarska, sú to aj motorkári zo vzdialenejších krajín ako je 
Francúzsko, Holandsko, Nemecko, či dokonca Veľká Británia. 
Lákadlom podujatia je predovšetkým spoločné stretnutie 
motorkárov, pre ktorých sú motorky vášeň a záľuba, ale samozrejme 
aj skvelá zábava. Aj v roku 2017 sa bude Motozraz Sveta motocyklov 
konať už od štvrtka 17.8. až do nedele 20. 8.2017. Tešiť sa môžete na 
porciu live koncertov, súťaže o zaujímavé ceny a v neposlednom 
rade veľkolepé spanilé jazdy do Michaloviec na Námestie slobody, či 
okolo celej Zemplínskej šíravy. 
Viac info nájdete na: http://motofan.sk/magazin/novinky-motozraz 

 
Súčasne s Motozrazom bude i v poradí šieste podujatie 
tohtoročného seriálu M SR a Pohár SMF v šprinte motocyklov, ktoré  
sa uskutoční v sobotu 19.8.2017 sa na letisku v Jasenove (okr. 
Sobrance). Organizátor -  Zemplínska partia očakáva vysokú účasť 
nielen priaznivcov tohto adrenalínového motošportu, ale i bohatú 
divácku kulisu, nakoľko toto podujatie sa uskutoční neďaleko 
hlavného dejiska Motozrazu Sveta motocyklov.  
Prví dvaja duelanti sa na štart v sobotu 19.8.2017 postava o 10:00 
hod. 
Bližšie info ZU alebo u organizátora – p. Sabadoš 0911 083 112. 

 

 

Sekretariát SMF, 16.8.2017 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/13256-zu-mcr-miniracing-v-myto.pdf
http://motofan.sk/magazin/novinky-motozraz
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_sprint_jasenov2017_opr4.pdf

